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van JOS D'HAESE
datum: 14 juni 2021

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Halteplannen De Lijn  -  Vervoerregio’s Antwerpen en Vlaamse Rand

In een aantal van mijn vorige schriftelijke vragen vroeg ik gegevens op over het schrappen 
van haltes van De Lijn bij de uitrol van het decreet Basisbereikbaarheid.

De minister deelde in haar antwoorden cijfers mee over de haltes in dertien van de vijftien 
vervoerregio's. Enkel de vervoerregio's Vlaamse Rand en Antwerpen ontbraken.

Over die laatste twee vervoerregio’s graag volgende vragen.

1. In welke van deze vervoerregio’s zijn de halteplannen intussen goedgekeurd? Is er 
voor de vervoerregio's waar dat niet het geval is een datum bekend waarop de 
goedkeuring van het halteplan op de agenda staat van de vervoerregioraad?

2. Indien er in Antwerpen en/of Vlaamse Rand intussen ook zicht is op de toekomst van 
de haltes: 

a) hoeveel haltes zijn er vandaag in elk van deze vervoerregio's;

b) hoeveel haltes worden er in elk van deze vervoerregio’s geschrapt;

c) hoeveel haltes zijn er vandaag in elke stad of gemeente;

d) hoeveel haltes worden er geschrapt in elke stad of gemeente;

e) hoeveel nieuwe haltes worden er bijgeplaatst in elk van de vervoerregio’s;

f) hoeveel nieuwe haltes worden er bijgeplaatst in elke stad of gemeente;

g) hoeveel haltes worden er verplaatst in elk van de vervoerregio’s;

h) hoeveel haltes worden er verplaatst in elke stad of gemeente;

i) wat is de netto evolutie van het aantal haltes in elke vervoerregio;

j) wat is de netto evolutie van het aantal haltes in elke stad of gemeente?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1312 van 14 juni 2021
van JOS D’HAESE

1. Voor geen van beide regio’s bestaat een formeel goedgekeurde haltelijst.

Voor de vervoerregio Antwerpen bestaat er een voorlopige werklijst. Er is nog geen 
datum voorzien door de vervoerregioraad voor goedkeuring.

Voor de Vlaamse Rand werd nog geen werklijst op de vervoerregioraad gebracht.

In de vervoerregio Antwerpen zijn er 3.228 haltes. In de vervoerregio Vlaamse Rand 
zijn er 3.282 haltes.

2. In verband met uw andere vragen kan dit nog niet gegeven worden omdat de oefening 
niet is afgerond.


